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Koncept
Urbanismus
Vybraná lokalita pro umístění nového centra obce s radnicí se nachází v jižní části Horního Jiřetína. Toto
území je umístěné přímo u hlavní silnice. Území, které je předmětem návrhu, je rozsáhlé, bez
konrétnější městské struktury. Území je z jihu a ze severu ohraničeno okolní zástavbou rodinných domů a je
průchozí z hlavní komunikace k Šramnickému potoku.

Řešené území je rozděleno do několika částí, každá má jiný program. Navrhované funkce jsou
rozmístěné od nejrušnější(náměstí, úřad) po nejklidnější (park). U hlavní silnice je umístěna budova
radnice a s ní i radniční náměstí. Dále směrem na západ je pak vymezena plocha pro možnou budoucí
výstavbu bytových domů. Ještě západněji je umístěn park, kterým protéká Šramnický potok. Park
postupně přechází do volné přírody.

Komunikace pro dopravu i pěší jsou v rámci navrženého území na jedné výškové úrovni. Nově vzniklé
ulice jsou koncipovány jako obytné. Zpevněné plochy pro dopravu a pro pěší jsou rozlišeny pomocí
materiálů.

Umístění nové budovy ve vztahu k okolní zástavbě - budova radnice je umístěna rovnoběžně se silnicí,
ve snaze pokračovat ve stavební čáře, která je tvořena budovami severně od pozemku. Radniční
náměstí je umístěno jižně a tak tvoří proluku v jinak souvislé zástavbě.

Jižně od navrhované budovy se nachází současná restaurace, která má v budoucnosti získat funkci
obecního domu. Bude zde umístěno několik funkcí, jako například lékař. Před touto budovou vznikne
samostatné malé náměstí, s možností venkovního parkování. Severně od navrhované budovy je vhodné
doplnit nároží pomocí nové budovy.
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Architektura
Navrhovaná stavba je hmotově i materiálově rozdělena do dvou částí - budovy radnice a sálu.
Budova
radnice má nepravidelný půdorys, východní hrana objektu kopíruje tvar komunikace. Hmota celého objektu
výškově klesá od hlavní komunikace směrem na západ. Nejvyšší část radnice tvoří vyvýšená část fasády
na východní straně objektu, která odkazuje na archetyp často spojovaný právě s radničními budovami- věž.
1. NP Radnice je obloženo travertinem, který rozšiřuje sokl budovy, výše je pak použita omítka. Pod okny
v jednotlivých patrech se do fasády propisuje římsa. Budova sálu je obložena dřevěnými latěmi
ve
vertikálním směru. Část fasády je prosklená.

Radnice: má 3 podlaží, ve kterých jsou umístěny různé funkce. V 1. NP se nachází hned při vstupu ze
zádveří infocentrum a podatelna. Za zádveřím vstoupíme do otevřeného atria, které je zastřešené ve 3. NP
světlíkem. Atrium díky své otevřenosti propojuje všechny děje uvnitř radnice, dominují mu kulaté sloupy,
které vynášejí ochozy. Z těch jsou pak přístupné v jednotlivých patrech všechny místnosti. Z atria je také
přístupná hlavní komunikace- schodiště s výtahem po levé straně. Také se zde nachází sociální zázemí
(mimojiné i pro sál), šatna pro návštěvníky. Po pravé straně je umístěna komerční plocha, která je provozně
oddělena od objektu- je přístupná rovnou z ulice. Severně od atria se nachází bufet(/kavárna) se
zázemím, sloužící i jako možné cateringové zázemí pro sál.

K hlavním funkcím budovy sálu budou patřit například veřejná zasedání zastupitelstva a svatební obřady,
nepředpokládá se zde provozování divadelních nebo koncertních produkcí (těm slouží stávající Kulturní
dům). Sál je přístupný také z atria- za průchodem se nachází foyer, ze kterého lze vstoupit do přípravny
se sociálním zázemím, do čekacího salonku, či přímo do sálu.

2. NP je věnováno funkci městského úřadu. Je zde umístěna například kancelář starosty, místostarosta,
opět sociální zázemí, archiv, zasedací místnosti a další kancelářské prostory.

Ve 3. NP se nachází místo pro klubovny a spolkovou činnost, sociální zázemí, kanceláře a salonek
s převýšeným stropem(tvořící věž).
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Občanská vybavenost
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